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Szanowna Pani Radna, 
 
 
w odpowiedzi na Pani interpelację nr INT.7.003-0195/26 z dnia                   

16 lutego br. dotyczącą Oddziału Chirurgii Ogólnej oraz Oddziału 

Chorób Wewnętrznych w Okręgowym Szpitalu Kolejowym                      

w Katowicach – s.p.z.o.z., proszę przyjąć poniższe wyjaśnienia    

na zadane pytania. 

 

1. Jaki jest obecnie status Oddziału Chorób Wewnętrznych  

w Okręgowym Szpitalu Kolejowym w Katowicach, którego 

działalność została zawieszona do 28 lutego 2026 roku? 

 

Do dnia 28 lutego 2026 r. działalność Oddziału Chorób 

Wewnętrznych Okręgowego Szpitala Kolejowego w Katowicach –  

s.p.z.o.z. na podstawie decyzji Wojewody Śląskiego z dnia 

25 listopada 2025 r. (znak sprawy: ZDII.9611.2.40.2025) jest 

w zawieszeniu. 

 

2. Czy od 01 marca 2026 roku Oddział ten będzie przyjmował 

pacjentów na zasadach sprzed zawieszenia? 

 

Od 1 marca 2026 r. Oddział Chorób Wewnętrznych Okręgowego 

Szpitala Kolejowego w Katowicach –  s.p.z.o.z nie będzie 

przyjmował pacjentów – decyzja Wojewody Śląskiego z dnia 

25 lutego 2026 r. (znak sprawy: ZDII.9611.2.1.2026) na czasowe 
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zaprzestanie działalności Oddziału Chorób Wewnętrznych w okresie od dnia 1 marca 

do 31 maja 2026 r. 

 

3. Jakie dalsze działania zostaną podjęte w związku z brakiem zgody wyrażonej 

przez Wojewodę Śląskiego na czasowe zaprzestanie działalności Oddziału 

Chirurgii Ogólnej w Okręgowym Szpitalu Kolejowym w Katowicach oraz w jaki 

sposób zostanie zapewniona ciągłość i bezpieczeństwo udzielania świadczeń 

zdrowotnych w tym zakresie? 

 

Z inicjatywy Śląskiego Uniwersytetu  Medycznego w Katowicach, przedstawicieli Zarządu 

Województwa Śląskiego, Dyrektora Górnośląskiego Centrum Medycznego im. prof. 

Leszka Gieca Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach oraz Dyrektora 

Okręgowego Szpitala Kolejowego – w celu zwiększenia kompleksowości, efektywności 

i dostępności świadczeń zdrowotnych w zakresie chirurgii ogólnej w Górnośląskim 

Centrum Medycznym im. prof. Leszka Gieca Śląskiego Uniwersytetu Medycznego  

w Katowicach, w dniu 16 stycznia 2026 r. podpisano list intencyjny gwarantujący ciągłość 

i bezpieczeństwo udzielania świadczeń zdrowotnych we wskazanym zakresie 

w katowickiej aglomeracji.  

Ciągłość i bezpieczeństwo udzielania świadczeń zdrowotnych w zakresie chirurgii ogólnej 

na terenie województwa śląskiego zapewnione jest przez 46 podmioty lecznicze, w tym 

6 zlokalizowanych w mieście Katowice. 

Wykaz jednostek udzielających świadczeń leczniczych w ramach kontraktu z Narodowym 

Funduszem Zdrowia w rodzaju leczenie szpitalne w zakresie świadczeń chirurgii ogólnej 

(kod produktu kontraktowego 02.1500.001.02) dostępna jest na stronach NFZ: 

https://aplikacje.nfz.gov.pl/umowy/ . 

W najbliższym sąsiedztwie OSK w Katowicach w zakresie świadczeń chirurgii ogólnej 

(kod produktu kontraktowego 02.1500.001.02) działalność leczniczą prowadzi: 

1) Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego Śląskiego Uniwersytetu 

Medycznego w Katowicach – w odległości 500 metrów, 

2) Górnośląskie Centrum Medyczne im. Prof. Leszka Gieca Śląskiego Uniwersytetu 

Medycznego w Katowicach – w odległości 5,3 km, 

3) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw 

Wewnętrznych i Administracji w Katowicach im. Sierżanta Grzegorza Załogi 

w Katowicach – w odległości 5,5 km. 

 

                 Z poważaniem 
 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują:  

– Adresat, 

– kopia aa. 
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